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令和２年第９回関市教育委員会会議録 

 

１ 日時 

開会 令和２年７月２２日（水）午後３時 

閉会 令和２年７月２２日（水）午後４時 

 

２ 場所 

関市役所 ６階 ６－２会議室 

 

３ 出席委員 

教育長         吉 田 康 雄 

教育長職務代理者    足 立 司 郎 

教育委員        田 中   彰 

教育委員        奥 村 陽 子 

教育委員        西 部 美 晴 

 

４ 説明のために出席した者 

教育委員会事務局長         西 部   靖 

協働推進部長            西 部 成 敏 

教育総務課長（会議録書記）     後 藤 勝 巳 

学校給食センター事務長       遠 藤 英 治 

学校教育課長            羽 賀 広 志 

学校教育課主幹           平 田 昌 隆 

関商工高等学校事務長        中 村   進 

スポーツ推進課長          岩 井 裕 子 

関商工高等学校長          武 田   理 

関商工高等学校教諭（全日制）    曽 貝 隆 之 

関商工高等学校教諭（全日制）    棚 橋 英 一 

関商工高等学校教諭（定時制）    石 原   桂 

 

５ 出席した事務局職員 

教育総務課課長補佐         酒 向 希久子 

 

６ 傍聴者 

   なし 

 

７ 議事日程 

（１）開会 

（２）前回（令和２年第８回）の会議録の承認について 

（３）教育長事業報告（６月２６日から７月２２日） 

（４）議事 

議案第３７号 令和３年度使用関商工高等学校用教科用図書の採択

について 
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議案第３８号 令和３年度使用小中学校用教科用図書の採択につい

て 

議案第３９号 令和２年度関市一般会計補正予算（教育費関係）につ 

いて 

      

（５）閉会 

 議事内容（概要） 

 

○開会 

事 務 局 長  ただ今より、令和２年第９回関市教育委員会会議を開会し

ます。 

 

○前回会議録の承認 

事 務 局 長  令和２年第８回の会議録の承認について、事務局の報告を

お願いします。 

教育総務課長  （第８回会議録を朗読） 

事 務 局 長  何か質問はございませんか。 

質問がないので、会議録を承認してよろしいでしょうか。

ご異議もないようですので、会議録を承認します。委員の方

は、後ほど会議録に署名をお願いします。 

 

○教育長の報告 

事 務 局 長  教育長の事業報告をお願いします。 

教 育 長  第８回教育委員会会議開催日以降の事業報告をします。 

    ６月２９日は、新型コロナウイルス感染症対策本部会議。

毎週１～２回会議がありますので、通算すると５０回近くの

会議が開催されていると思います。 

    ３０日は、武儀地域小学校再編準備委員会。 

    ７月９日は、教頭会と小中校長会役員会。 

    １３日、１５日は、美濃地区教育研究会。足立職務代理者

さんと２人で参加してきましたが、内容は教科書採択につい

てです。 

    １６日は、美濃地区教育長会。テレビ会議で行われました。

午後に、給食センター竣工式。足立職務代理者さんと出席し

てまいりました。コロナの関係で、時間が短縮されましたが、

翌日の新聞では大きく取り上げられていました。初稼働は、

８月３１日です。 

    １７日は、社会教育委員の会の辞令交付式。２年任期で、

今回は１名の方が交代されましたのでその方に交付しまし

た。同日、関市学校人権教育研究会。 

    ２０日は、小中校長会。 

    ２１日は、新型コロナウイルス感染症対策本部会議。同日

県下の市町村教育長と県教育委員会とのテレビ会議。県立岐
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阜商業高校でのクラスター発生を受けて、各学校の対応の見

直しと確認ということで、県から新たなチェックシートが示

されました。咳やのどの痛み、味やにおいの感じ方やだるさ、

息苦しさなどの具体的な症状の有無を確認する項目が追加さ

れています。 

    ２２日には、前日の県とのテレビ会議を受けて臨時小中校

長会。そしてこの教育委員会会議です。 

  

事 務 局 長  ありがとうございました。ただ今の報告について、何かご

質問は、ございませんか。ご質問がなければ、議事に入りま

す。本日は、議案３件です。 

 

○議事 

事 務 局 長  最初に、「議案第３７号 令和３年度使用関商工高等学校用

教科用図書の採択について」及び「議案第３８号 令和３年度

使用小中学校用教科用図書の採択について」の２議案について

は、ともに教科書採択に関する議案で、教科書の採択前でござ

いますので、公正確保のため、関市教育委員会会議規則第１５

条の規定により、秘密会としたいですが、ご異議ございません

か。 

委 員  （「異議なし」の声） 

事 務 局 長  それでは、これらの２議案については秘密会といたします。 

   

議案番号 案件名 結果 

議案第３７号 令和３年度使用関商工高等学校用教科用

図書の採択について 

原案承認 

議案第３８号 令和３年度使用小中学校用教科用図書の

採択について 

原案承認 

 

事 務 局 長  次に、「議案第３９号 令和２年度関市一般会計補正予算（教

育費関係）について」を議題とします。歳入につきましては、

私と協働推進部長から、歳出につきましては、担当課長から説

明させていただきます。 

事 務 局 長 

協働推進部 

及び関係課長 （提案説明） 

事 務 局 長  ただいま、歳入・歳出について教育委員会所管分・協働推進

部所管分の説明がありましたが、ご質問はございませんか。 

足 立 委 員  これで児童生徒１人１タブレットが手元にいくことになる 

のですか。 

学校教育課長  はい。小学校１年生から中学校３年生まで１人１タブレット 

ということです。 

事 務 局 長  その他、ご質問はございませんか。 
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ご質問がないようですので議案第３９号を承認してよろし

いでしょうか。ご異議もないようですので、議案第３９号を承 

認します。 

事 務 局 長  本日の議案は、すべて終了しました。これをもちまして、第

９回教育委員会会議を終了いたします。 


